Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
L h

Pos Lucas E 340x320/4k pes.| Tpofie [-Endd

001 | 1 = 2T e 1| 4Lhx121 | 3900

002 | | o o 1| 44x135 | 3900

003 =0 o 0 2 | 44x135 | 3700

004 it M 0 16 | 44x135 | 3400

005 5t = i 30 | 44x135 | 3200

006 o 2L o 2 | LLx68 | 3200

007 = = 2 | LLx68 | 1653

008 il 30 | 44x135 | 290

FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 3 | 65x4L4 | 3180
FUNDAMENTHOLZ (impragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 L | 65x44 | 3050
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 2 | 65x4L4 | 2850
o ., DACHBALKE - ROOF BEAM

DB 2 | 58x1#0 | 3900
DACHBRETTER - ROOF BOARDS <\ N 35+1 113x18 | 3605
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS <\ N 28+1 113x18 | 2905

7. 13,0
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % \/ 18x40 Fdm/Lm
7 F oo oo o o oo o]
BL-1 DACHBLENDEN - PARAPET 350mm § Ej 2 18x350 3700
] F oo oo o o oo o]

BL-2 DACHBLENDEN - PARAPET 350mm ﬁ Ej 2 18x350 3936
DACHBLENDEN- Blendenstutzen - ‘

BS-1 6 | LhLx65 350
PARAPET- Parapet support 44x65 "
DACHBLENDEN- U-Profil fir Blenden - 16 .0

UPB-1 65xL4 4 '
PARAPET- U-Profile %«J v X** Ifdm/m
DACHPAPPENLEISTE - ROOFING FELT 12.0

DPL-1 15x28 ’
STRIPS 15x28 Vi v X£9 Ifdm/tm

T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 AN \/ L0x18 lfd8n'1(}lm

SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
DACHPAPPE - ROOFING FELT J 1 |&6m-sst.| 239

' Ifm/rm
DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS
NG3 — 300
2.0x18
. Dachbretter - Roof boards
NG1 | NAGEL - NAILS 2.5x50 Fussbodenbretter - Floor boards { 616
Kood Lucas E 340x320/L44 Materjal File Lucas E 340x320-44.dwg |Leht 1/2




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
L h
Pos Lucas E 340x320/4k pes.| Tpofie [-Endd
SR01 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Fussbodenleiste - Floor strips s | g
Dachpappenleiste - Roofing felt strips
Traufenleiste - Eaves strips
SR03 | SCHRAUBEN - SCREWS 35x45  U-Profil - U-Profile 1 |62
Turleisten - Door strips
AR |
SR10 ) SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x70 Blendenbefestigung - Parapet fastening { 48
(8 \ |
SR11 | SCHRAUBEN -~ SCREWS 5.0x100 Fundamentholzer - Foundation beams N 36
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @DM)@@@E?/ L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D@WM/ \/ 2 311
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @Mﬁm/ \/ 2 190
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer ‘ T
925 (©y 8
—
Befestigungsmutter - fixing nut M8 y L
TUR/DOOR 2760x1955 1 | LU3-GH+
2760 L1
L—{'—;E— —EE—T] |
5 — | — ~ o
LU3-GH+ ) )
Die Leisten fir eine Tir/
Strips for 1 door
LT 18x90 L=3000mm 2 Stck/Pcs.
L2 18x90 L=1955mm 4 Stck/Pcs.v
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)
Kood Lucas E 340x320/L44 Materjal File Lucas E 340x320-44.dwg |Leht  2/2




